
令和元年度　学校評価アンケート集計結果（保護者）

領域 質　問　事　項 評価平均

学校は，保護者やお子さんの思いや願いを理解
し，個別の教育支援計画を作成していますか。

学
校
生
活

お子さんは，明るく生き生きと笑顔で学校生活を
送っていますか。

学校は，教育目標等を保護者にわかりやすく説明
していますか。

学校は，お子さんの能力に即した個別の指導計画
を作成していますか。

学校は生一人一人に応じて将来の社会生活や職
業生活に生きる学習・生活の指導をしていると思い
ますか。

学校は，体験的な活動の充実に努めていますか。

学級担任は，お子さんの課題や学校での様子につ
いて積極的に伝え，連携をとるように努めています
か。

この１年で，お子さんの成長を実感しましたか。

授
業

学校は，お子さんの目標に合った分かりやすい授
業を実施していますか。

ホームページや学年だより等をとおして，行事の様
子や授業内容が分かりやすく伝えられていますか。

学
校
行
事

学校は生徒が生き生きと取り組める特色ある教育
活動を推進していると思いますか。

学校は魅力ある部活動を実施していますか。
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進
路

本校は卒業後を見据えて，生徒の適性を踏まえた
進路指導がされていると思いますか。

豊
か
な
人
間
性

4.4

4.1

3.4

マイタイム,アパートタイムの実施について将来の生
活に生かせると思いますか。

学校はボランティア活動等により豊かな人間性や
貢献しようとする心の育成に努力していますか。

お子さんは学校以外でも貢献しようとする姿勢が見
られますか。

寄
宿
舎
生
活

寄宿舎は，お子さんの将来の自立や余暇の充実に
向けた内容を十分に行っていますか

寄宿舎は，お子さんの活動の様子について家庭へ
の連絡をきめ細かく行っていますか。

寄宿舎の生活スキル検定で身に付けた力を家庭生
活で生かすことができていますか

安
全
管
理

学校は災害からお子さんの安全を確保するための
対策を行っていますか。

学校は，お子さんの安全に留意し事故防止に努め
ていますか。

生
徒
指
導

学校は，「学校生活のきまり」について十分な説明
をしていますか。

学校は，いじめの防止など，生徒の健全な成長を
促す生徒指導を実践していると思いますか。
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令和元年度　学校評価アンケート集計結果（保護者）

領域 質　問　事　項 評価平均

　 ２番 ３番 ４番 ５番 ６番 ７番

専門教科 ジョブスタ 総合 特別活動 情報 国語 家庭

実習 光陽祭 クラスマッチ 歩く会 わくわく 交流学習 マルシェ

あいさつ 健康管理
規則の遵守
（同率２位）

コミュ
報蓮相

（同率４位）
清潔 言葉遣い

とても まあまあ ふつう あまり ぜんぜん

33% 26% 24% 9% 8%

25% 26% 27% 14% 8%

25% 32% 31% 6% 6%

はい いいえ
71% 29%

あいさつ 会話 集中力 体力 仕事の技術

44% 26% 12% 11% 7%

この１年で自分は成長したと感じていますか。

あなたは，学校生活の中で，いろいろなことに挑戦したり貢献し
たりしようと心がけていますか。

学校は相談体制が整備されていると思いますか。

学
校
保
健
・
食
育
・
心
の
ケ
ア

学校は，働き続けていくための体力の向上に努め
ていますか。

学校は，お子さんの健康の維持増進に努めていま
すか。

学校は，お子さんの心のケアに努めていますか。

コ
ン
プ

ラ
イ
ア

ン
ス

学校は，人権を尊重し，指導していますか。

質問項目
どの教科（教科）がお子さんの将来のためになっています
か。

保護者から見てお子さんにとって良かったと思う行事を教え
てください。

働き続ける上で大切だと思うことはなんですか。

生徒アンケートから
質問項目

学校生活は楽しいですか。

「笑顔でいこう」のスローガンのもと，あなたは笑顔を心がけて
いますか。

学校評価アンケート（保護者）集計結果から

達成状況及び次年度の課題

○28項目中，21項目で８割以上が良い（とても，まあまあ）と回答
　　⇒魅力ある学校づくりの継続

○学校・寄宿舎で身に付けた生活スキルの実践
　　⇒家庭生活における実践

○学校外での貢献
    ⇒貢献の意味の再確認。何かのために役立とうと尽力している生徒は多いと感じている。

仕事をする上で大切だと思うことはなんですか。

○「笑顔でいこう」のスローガンのもと，あなたは笑顔を心がけていますか。
　 ⇒約半数以上の生徒が，スローガンを心がけ生活している。

○あなたは，学校生活の中で，いろいろなことに挑戦しようと心がけていますか。
　 ⇒８割以上の生徒が，いろいろなことに挑戦しようとしている。

〇この１年で自分は成長したと思いますか。
　 ⇒７割の生徒が自分の成長を感じている。

〇仕事をする上で一番大切だと思うことはなんですか。
　 ⇒「あいさつ」が一番多い。
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